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Мерц і Білий дім обмінялися
черговою порцією критики
ТЕКСТ: ОЛЕНА КАЧУРОВСЬКА,  16 травня 2026, 05:56
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Федеральний канцлер Німеччини Фрідріх Мерц

Німецький канцлер вказав на негативний соціальний клімат у
США, через що навіть найбільш освіченим людям важко
знайти гідну роботу. У Вашингтоні заявили про відсутність у
Мерца стратегічного мислення.
Канцлер Німеччини Фрідріх Мерц зробив чергову критичну заяву у бік США, заявивши,
що не став би радити їхати працювати або навчатися у США. Його висловлювання у
п'ятницю, 15 травня, навело The Guardian.

Зазначається, що на зібранні молодих католиків у Вюрцбургу канцлер сказав зі сцени,
що не може порадити власним дітям їхати навчатися чи працювати у США, оскільки в
країні склався "певний негативний соціальний клімат".

За словами 70-річного Мерца, у якого троє власних дітей, навіть найбільш освічені
люди у Штатах наразі не завжди можуть знайти гідну роботу. Він додав, що завжди був
"прихильником Америки", але зараз його захоплення цією країною "не зростає".

Коментарі канцлера миттєво викликали гнів у Білому домі, де його звинуватили у
"відсутності стратегічного мислення і повній підконтрольності німецьким лівим медіа".

Ситуацією скористалися і в ультраправій протрампівській партії "Альтернатива для
Німеччини", де Мерца назвали "політиком, який веде свою країну в бік соціальної та
економічної руїни, але при цьому вказує пальцем на інших".

Як відомо, політичний конфлікт між Німеччиною і США стався після того, як Мерц
почав активно критикувати військові дії США щодо Ірану. Зокремая, він звинуватив
Сполучені Штати в тому, що вони зазнають "приниження" з боку Ірану.

Своєю чергою, президент США Дональд Трамп розкритикував канцлера Німеччини
Фрідріха Мерца  та керівництва Німеччини у нездатності ухвалювати зважені рішення.
 
Після цього Пентагон ухвалив рішення про виведення приблизно 5 тисяч військових
США з Німеччини протягом наступних 6-12 місяців.
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